
Becsüld meg a felmért két erdőrészletben felmért a- leggyakoribb fás szárú növényfaj és b- leggyakoribb 
madárfaj esetében: 

 
1- a területen lévő populáció nagyságát (N’): 
 
 
 
 
2- a becsült populációnagyság 95%-os konfidencia-intervallumát (minimum, maximum): 
 
 
 
 
 
3- a populáció denzitását a területen (D’): 
 
 
 
 
4- a becsült populáció denzitás 95%-os konfidencia-intervallumát (minimum, maximum): 
 
 
 
 
 
5- adataid alapján jellemezd a populáció eloszlását: 
 
  
 
 
(A vizsgált erdőrészletek nagysága: B: 39 340 m2, D: 30 210 m2, E: 28 240 m2, G: 49 313 m2) 
 
 
A számításhoz használt excel file-t (sajátnév.xlsx) névvel küldd el e-mailben a szep.tibor@nye.hu címre! 


